



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

15 марта 2017 г., среда, № 19 (14243)

Цена свободная

16+

* **Подробности**

Поддержка матери и семьи – приоритет для государства



На минувшей неделе в администрации района состоялся круглый стол, посвященный вопросам демографической политики.

В нем приняли участие заместитель председателя регионального комитета здравоохранения И.А. Карасева, начальник отдела социального обслуживания семьи и пожилых граждан в нестационарных условиях комитета социальной защиты населения Л.А. Ильина, главный специалист сектора по работе с негосударственными организациями социального обслуживания М.Б. Бакурская, первый заместитель главы Ни-

колаевского района А.А. Гребенникова, начальники отделов администрации, представители центральной районной больницы, центра социальной защиты населения, комплексного центра социального обслуживания, центра занятости.

На круглом столе обсуждались вопросы повышения рождаемости. Ирина Альбертовна отметила, что сегодня в Волгоградской области действует трехуровневая система оказания медицинской помощи беременным женщинам, которая включает ЦРБ, межрайонные и перинатальные центры. Такое взаимодействие дает положительные результаты. За предыдущий год показатель младенческой смертности составил 5,9. Это рекордно низкая цифра.

Заместитель председателя комитета подчеркнула, что повышению рождаемости должна способствовать правильно выстроенная работа с будущими мамами. Женщины с самого начала должны получать максимум поддержки и информации как о своем здоровье, так и о различном рода социальной помощи, которая им положена. Как рассказал главный врач Николаевской ЦРБ Н.И. Кокин, в районной больнице беременных всегда принимают вне очереди. С ними работают 4 акушера-гинеколога. Помощь оказывается в круглосуточном режиме.

Часто ситуация складывается таким образом, что женщины оказываются перед выбором, сохранять или не сохранять бе-

ременность. По данным, которые озвучила зампред комитета здравоохранения, на 5 марта за прерыванием беременности в Николаевскую ЦРБ обратилась 21 женщина. В итоге проведено 19 абортов. 2 человека изменили свое решение. На учете в женской консультации сегодня стоит 136 будущих мам.

Участники круглого стола были единодушны: женщинам, которые собираются прервать беременность, требуется помощь специалистов. На начальном этапе свою лепту вносит акушер-гинеколог. Далее пациентки направляются на предабортную консультацию к психологу. В этом плане районная больница тесно взаимодействует с комплексным центром социального обслуживания населения. Руководитель учреждения Н.В. Бондаренко охарактеризовала женщин, которые приходят с намерением сделать аборт. Они относятся к возрастной категории от 21 года до 30 лет. 52% - замужем, 48% - не состоят в браке. В большинстве случаев это уже не первая их беременность. Часто в семье уже есть ребенок, которому менее года. В числе основных причин абортов названы материальные проблемы.

Окончание на стр. 2

* **Дата**

Россия и Крым: 3 года вместе!

В Волгоградской области пройдет фестиваль «Крымская весна», приуроченный к трехлетию воссоединения Крыма с Россией. Мероприятие состоится 18 марта на верхней террасе Центральной набережной Волгограда в 10.00.

Для волгоградцев и гостей города в ходе праздничного мероприятия - торговля продукцией местных товаропроизводителей, горячий чай и выпечка. Самые спортивные из вас смогут принять участие в соревнованиях - они организованы для приверженцев здорового образа жизни всех возрастов. Поклонники песен и танцев оценят выступления творческих коллективов. Вашему вниманию будет представлена выставка рисунков детей - воспитанников волгоградских учреждений культуры.

Все участники праздника смогут принять участие в работе нескольких интерактивных площадок, которые также будут размещены на верхней террасе набережной. Так, на иллюстрированной карте Крыма вы сможете отметить места своего отдыха и те уголки, куда еще хотели бы отправиться в путешествие, в фотозоне - сфотографироваться с актерами в национальных костюмах народов России, а также записать свои видеобращения к крымчанам, после чего видео будет размещено в социальных сетях.

Ждем вас на фестивале!

* **Профобразование**

Бюджетные места для студентов

9648 бюджетных мест в текущем году выделено для приема студентов в техникумы, колледжи и профессиональные училища Волгоградской области. Они будут обучаться за счет средств регионального бюджета.

Количество учебных мест по различным специальностям определены в соответствии с реальными потребностями рынка труда. Анализ, какие специалисты и в каком количестве требуются региону, проведен комитетом по труду и занятости населения: были опрошены ведущие предприятия и организации реального сектора экономики.

Наибольшее количество бюджетных учебных мест (1200) - для будущих работников машиностроительной отрасли. На втором месте в общем объеме контрольных цифр приема - сельское хозяйство (1060 бюджетных мест): предпочтение отдано трактористам-машинистам, механизаторам, направлению «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства». Значительная часть бюджетных мест направлена на подготовку работников строительной отрасли (906). Здесь самыми популярными стали мастера отделочных строительных работ, а также специалисты в области строительства и эксплуатации зданий и сооружений.

Особенностью приемной кампании 2017 года станет набор на новые специальности, по которым предприятия региона заявили потребность в кадрах. В частности, это «Управление, эксплуатация и обслуживание многоквартирного дома», «Металлургия цветных металлов», «Лаборант-аналитик», «Электромонтажник по силовым сетям и электрооборудованию».

По материалам сайта volgograd.ru.

* **Короткой строкой**

Регион, богатый на события



Минувшей зимой волгоградский регион принял более ста тысяч туристов. Федеральный проект «Национальный календарь событий» включил Волгоградскую

область в число самых богатых на события регионов России.

Как рассказали в региональном агентстве развития туризма, Волгоградская область в событийном рейтинге заняла 5 место, организовав 13 крупных туристических мероприятий. В их числе торжества в честь 74-й годовщины Сталинградской Победы; проект «Музейный экспресс», который объединил в выездной экскурсии ведущие музеи Волгограда;

предрождественская ярмарка в музее-заповеднике «Старая Сарепта», празднование Масленицы и другие события.

Специалисты профильного ведомства отмечают, что еще более насыщенной в Волгоградской области будет весна. В регионе пройдет фестиваль короткометражных фильмов «Вкратце!», всероссийский конкурс «Песня над Волгой», международный кинофорум «Сталинградская сирень», торжества, посвященные Дню Победы

в Великой Отечественной войне.

Федеральный проект «Национальный календарь событий» ежегодно определяет регионы России, в которых проходит наибольшее количество ярких привлекательных для туристов событий. По итогам зимнего сезона в пятерку лидеров событийного туризма наряду с Волгоградской областью вошли Свердловская, Нижегородская, Псковская и Московская области.

По материалам сайта volgograd.ru.

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
16 марта			
ночь	пасмурно	+2	ЮВ
день	пасмурно, небольшой дождь	+7	ЮВ
17 марта			
ночь	пасмурно, дождь	+1	ЮВ
день	пасмурно	+6	ЮВ
18 марта			
ночь	пасмурно	+1	В
день	пасмурно	+5	СВ

По данным сайта Гисметео.

Неблагоприятные дни марта

16 (с 10 до 13 часов), 17 (с 19 до 22 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора В. И. ХАСНУЛИНА.



*Сельский сход

Кадры, кооперация, дороги

Эти и другие вопросы обсудили на сходах в Ленинском поселении

Встреча жителей села Комсомолец с представителями поселковой и районной властей, правоохранительных органов и социальных служб началась с доклада главы поселения А.И. Новикова о проделанной в 2016 году работе.

Основные усилия были направлены на решение вопросов благоустройства. Проводилась уборка мусора, обрезка старых деревьев, высадка новых и т.д. Для этого привлекались как постоянные работники, так и временные по линии центра занятости. Наведение порядка осуществлялось как в самом селе, на местном кладбище и свалке, так и вдоль федеральной трассы.

В минувшем году Ленинское поселение стало участником программы капремонта многоквартирных домов. На двухэтажном здании общежития заменена кровля, установлено два пластиковых окна и две железные двери. На эти цели из



Проблему недостатка квалифицированных кадров затронул в своем выступлении глава района Ю.Ю. Чувашин. Практика показывает, что найти замену по какой-то причине уехавшему из села специалисту очень трудно. Сегодня есть свободные ставки фельдшеров в Барановском и Бережновском поселениях, но нет желающих их занять. Поэтому в очередной раз глава призвал местных жителей беречь работников бюджетной сферы. Часто на сходах звучит в их адрес необоснованная критика, предъявляются завышенные требования. Да, хочется, чтобы скорая приезжала по первому

технику. Предъявлять претензии следует к той компании, которая осуществляет поставку энергии, а специалисты администрации поселения помогут с правильным оформлением бумаг. Здесь уже случалось, что энергетики были вынуждены выплатить компенсацию.

Много вопросов вызывает состояние старой части подъездной дороги к селу. Недавно поселение оформило её в собственность, и теперь сможет вкладывать сюда средства. Ремонт планируется сделать уже в ближайшее время.

Основной темой обсуждения в Ленинском стал проект благоустройства центральной части села. С основными его параметрами местных жителей познакомил начальник отдела архитектуры администрации района О.Р. Щербина. Здесь планируется уложить тротуарной плиткой площадь перед Домом культуры, привести в порядок фасад СДК, отремонтировать памятник павшим воинам и прилегающую территорию, обустроить трибуну, установить освещение, лавочки и летнюю сцену для проведения массовых мероприятий. Присутствующие на сходе в целом проект одобрили, внесли лишь несколько предложений по его улучшению.

Остается острым вопросом отсутствие подъезда с твердым покрытием к местному ФАПу. В распутицу эти недостающие 50 метров становятся серьезным препятствием для пациентов. Люди просят уложить дорогу пока хотя бы щебнем. Глава поселения А.И. Новиков пообещал над этим подумать.

На сходах также обсудили вопросы водоснабжения, работы пассажирских маршрутов, оборота твердых коммунальных отходов. К ним мы ещё вернёмся в наших будущих публикациях.

Владимир ПОЛТАВСКИЙ.



регионального фонда было выделено 1 млн. 595 тыс. рублей.

В докладе также прозвучала информация о развитии сети уличного освещения, перспективах дорожного ремонта, достижениях в сферах культуры и спорта.

Из выступления участкового полиции Азамата Адресова следует, что в 2016 году на территории Ленинского поселения совершено 20 преступлений, все раскрыты. Составлено 118 протоколов об административных правонарушениях, основная часть которых связана с появлением в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, повреждением чужого имущества. Нарушители понесли наказание либо в виде штрафа, либо в виде административного ареста. Участковый ещё раз напомнил селянам о том, как не попасться на уловки телефонных мошенников, а также попросил не оставлять скот без присмотра.

Из зала прозвучала просьба почаще напоминать продавцам местных торговых точек о том, что реализация табачных изделий детям запрещена. Многие школьники курят, следовательно, где-то эти сигареты покупают. Если подобные факты будут зафиксированы, полицейские пообещали привлечь продавцов к ответственности.

звонку, чтобы фельдшер уже через минуту после вызова стоял на пороге, чтобы почта работала круглосуточно, а полицейский был в каждом селе свой и без права на отдых патрулировал улицы. Но нужно быть реалистами и понимать, что любые финансовые средства, будь это бюджетный рубль или частные инвестиции, идут за человеком. А пока численность жителей в сёлах, увы, не прирастает, особенно там, где нет сегодня крупного производства.

Ленинскому поселению в этом плане повезло, здесь успешно работает ООО «Лидер», обеспечивая занятость и доход большей части населения. А вот помочь владельцам личных подсобных и крестьянских фермерских хозяйств призвана кооперация, которая будет собирать мелкие ручейки производимой ими сельхозпродукции в крупные реки для выхода на более масштабные рынки, осуществлять переработку.

Пожаловались жители Комсомольца на слабое напряжение в электросетях, отчего часто выходит из строя бытовая



Поддержка матери и семьи – приоритет для государства

Окончание. Начало на стр. 1

Поддержку молодым мамам оказывает центр занятости населения. Здесь они могут получить профессию. В прошлом году обучение прошли 5 женщин. Но, по словам директора С.Н. Белова, возможностей трудоустроиться на сегодняшний день у них очень мало.

На совещании было отмечено, что важную роль в улучшении демографической ситуации, повышении рождаемости играет работа с молодыми семьями. Как рассказала начальник отдела ЗАГС Г.И. Тупикова, на этапе заключения брака проводится анкетирование пар. Им представляются документы, касающиеся различного рода выплат при рождении детей.

Семьи района привлекаются к участию в конкурсах и соревнованиях. Они регулярно освещаются на страницах местных СМИ. По словам А.А. Гребенниковой, наметилась

хорошая тенденция: все чаще в числе активных и спортивных можно увидеть не только молодые пары, но и многодетные семьи. Обменяться опытом они могут в клубе для родителей, организованном в комплексном центре социального обслуживания населения, а также в клубе молодых семей «Тюльпан», действующем на базе МЦ «Импульс».

Подводя итоги, участники круглого стола пришли к единому мнению, что пропаганду семейных ценностей нужно начинать с детства. Большая ответственность, в первую очередь, лежит на родителях, которые всегда являются примером для своих детей. Одну из важных ролей играет школа, где также необходимо вести данную работу. При таком подходе нынешние мальчишки и девчонки, когда вырастут, обязательно создадут хорошие семьи.

Елена ГАМАЮНОВА.

18 марта в молодежном центре «Импульс» (ул. Ленина, 2)

состоятся районные соревнования по **АРМСПОРТУ.**

Начало регистрации: **9.00.**

Начало соревнований: **10.00.**

Приглашаются все желающие.

Телефоны для справок:

6-29-01, 8-904-413-09-01.



АДМИНИСТРАЦИЯ, СОВЕТЫ ТОС, МКУ «КУЛЬТУРА» СТЕПНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОЗДРАВЛЯЮТ ВСЕХ МУСУЛЬМАН ПОСЕЛКОВ СТЕПНОВСКОЙ И РУЛЕВОЙ С ПРАЗДНИКОМ!

Вот и наступил самый древний праздник весны – Навруз. В каждой мусульманской семье с нетерпением ждут гостей. Разрешите от всего сердца поздравить вас с таким чудесным праздником.

Желаем вам крепкого здоровья, мирного неба над головой и больших успехов во всех ваших начинаниях. Пусть каждый день приносит вам только приятные мгновенья, пусть вашей радости не будет конца. Пусть все желания непременно сбудутся. Всех благ вам, достатка и семейного благополучия. Храни вас Аллах.

ВНИМАНИЕ!

Комитет природных ресурсов и экологии Волгоградской области информирует общественность и участников оценки воздействия на окружающую среду о проведении общественных обсуждений «Материалов, обосновывающих объемы (лимит, квоты) изъятия охотничьих ресурсов на территории Волгоградской области на период с 1 августа 2017 г. до 1 августа 2018 г.».

Название, цели и месторасположение намечаемой деятельности: добыча охотничьих ресурсов в охотничьих угодьях Волгоградской области и объемы добычи охотничьих ресурсов на территориях Волгоградской области, являющихся средой обитания охотничьих ресурсов, но не являющихся охотничьими угодьями, на период с 1 августа 2017 г. до 1 августа 2018 г.».

Заказчик общественного обсуждения - комитет природных ресурсов и экологии Волгоградской области по адресу: 400078, Волгоград, просп. Ленина В.И., д.102.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: **30 дней** с момента опубликования информации, но не позднее **20 апреля 2017 г.**

Организатор общественного обсуждения – администрация Николаевского муниципального района.

Форма общественных обсуждений – слушания.

Форма представления замечаний и предложений: в письменной форме посредством почтовых отправок по адресу: 400078, Волгоград, просп. Ленина В.И., д.102, или на адрес электронной почты: E-mail: oblcompriroda@volganet.ru

Сроки и место доступности предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду для ознакомления и представления замечаний: с 17 марта 2017 г. на сайте комитета природных ресурсов и экологии Волгоградской области по адресу <http://oblcompriroda.volgograd.ru/>. и на бумажном носителе по адресу организатора обсуждений: Волгоградская область, г.Николаевск, ул.Октябрьская, 23 «а» (каб.17) в рабочие дни с 9.00 до 12.00.

Место, дата и время проведения общественных обсуждений: по адресу организатора обсуждений: **Волгоградская область, г.Николаевск, ул.Октябрьская, 23 «а» (большой зал) 17 апреля 2017 г. в 17.00.**



*Спартакиада

1 и 2 марта на базе Николаевского филиала ФГБУ «Управление «Волгоград-мелиоводхоз» прошла ежегодная спартакиада между командами Николаевского, Быковского, Палласовского филиалов и аппарата Управления, посвященная Дню защитника Отечества и 74-й годовщине Победы советских войск под Сталинградом.

Участвовали в спартакиаде лучшие из лучших, прошедшие предварительный отбор в каждой из команд по шести видам спорта. Команду аппарата Управления возглавлял заместитель директора Д.Я. Семененко, Палласовского филиала – директор В.А. Милаев, Николаевского филиала – Д.А. Абзалилов, Быковского филиала – В.В. Соколов.

Торжественно открыл спартакиаду заместитель директора ФГБУ «Управление «Волгоград-мелиоводхоз» Д.Я. Семененко, поздравив всех участников от имени директора А.В. Соловьева. Дмитрий Яковлевич рассказал об итогах работы филиалов за 2016 год и о планах на поливной сезон 2017 года.

С приветственным словом к участникам спартакиады обратились приглашенные гости. Заместитель главы района В.А. Битюков отметил, что Николаевский филиал принимает самое активное участие не только в спортивных состязаниях, но и в социальной и общественной жизни.

В частности, два года подряд работники филиала во главе с директором принимали участие в ликвидации ландшафтных пожаров на территории района. Глава городского поселения А.С. Макеев, приветствуя спортсменов, рассказал о том, что в этом году слободе

Кубок у Николаевского филиала!



Николаевской исполняется 270 лет, а городу Николаевску – 50! Александр Сергеевич отметил, что наши спортсмены всегда завоевывают призовые места в соревнованиях различного уровня и сегодня участники спартакиады из соседних районов смогут в этом убедиться. Также приветственное обращение направила председатель Волгоградской областной организации профессионального союза работников агропромышленного комплекса РФ Л.И. Меденцова с пожеланиями здоровья, успехов в работе, незабываемых спортивных впечатлений и побед, достигнутых в честной борьбе.

Главный судья соревнований Ю.Д. Абзалилов довел до участников спартакиады информацию о регламенте и правилах соревнований. Победители по видам дисциплин определялись в личном зачете отдельно среди женщин и мужчин; в командном зачете по каждому виду спорта – команда победитель определялась путем сложения результатов мужчин и женщин по виду спорта; и в общекомандном

зачете путем суммирования результатов по всем шести видам спорта.

Под исполнение гимна РФ был поднят российский флаг. К приятному удивлению гостей спортсмены-мелиораторы спели гимн вживую, в чем чувствовалась сплоченность коллектива и любовь к своей Родине. Почетное право поднять флаг предоставили победителям спартакиады 2016 года, капитанам команд Николаевского и Быковского филиалов – директорам Д.А. Абзалилову и В.В. Соколову. Дружно каждой командой был произнесен свой девиз, после чего участники приступили к состязаниям.

По инициативе Динара Ахтямовича в Николаевском филиале в этот день состоялось еще одно торжественное событие – открытие новой столоярной мастерской. Право перерезать ленточку предоставили Д.Я. Семененко и опытному строителю Николаевского филиала А.И. Буркову, после чего плотник А.В. Стрелков на правах хозяина организовал гостям экскурсию

по мастерской и похвалился уже готовыми изделиями из дерева.

На спортивных площадках развернулись жаркие баталии за победу. Наряду с мужчинами в таких видах спорта, как стрельба, дартс, шашки и настольный теннис за личное первенство и в командном зачете боролись и женщины. Авот за победу на бильярде, сгибании и разгибании рук в упоре лежа (отжиманиях) сражались только мужчины, как и в подъеме туловища из положения лежа (прессе) – только женщины. Всего в соревнованиях приняли участие более шестидесяти человек.

После окончания соревнований по традиции сотрудники Николаевского филиала организовали очередную экскурсию для гостей с целью ознакомления с нашими обычаями и достопримечательностями. В прошлом году это была общая ознакомительная экскурсия по городу Николаевску. В этом году был выбран музей краеведения «Земля-Космос».

Ввиду того, что соревнования с учетом экскурсии затянулись

до вечера, церемония награждения проходила за общим ужином.

Победу Николаевскому филиалу в личном первенстве принесли такие участники, как Шумаева А.В., занявшая 1 место по подъему туловища и два вторых места в соревнованиях по дартсу и стрельбе; Блескин В.А., ставший вторым по настольному теннису и третьим по дартсу. Призерами состязаний по видам спорта также стали следующие николаевские спортсмены: шашки – 1 место Душпанов Р.Г., 3 место – Коноваленко В.В.; стрельба – 1 место Корбаков А.А., 2 место – Бирюков В.А.; бильярд – 3 место Ваганов В.А. и Китаев А.В.; в отжиманиях – 1 место Курносиков В.Е. (110 раз!), 3 место – Герлец А.А. (90 раз).

По окончательным результатам состязаний места распределились следующим образом: 4 место – аппарат ФГБУ «Управление «Волгоград-мелиоводхоз», медаль за 3 место досталась Палласовскому филиалу; медаль за 2 место увезли участники Быковского филиала. 1 место и переходящий кубок завоевал Николаевский филиал.

В заключение мероприятия В.А. Милаев и В.В. Соколов от лица всех спортсменов поблагодарили коллектив Николаевского филиала за радушный прием и организацию спартакиады на высоком уровне.

Большой спортивный праздник остался позади, впереди рабочие будни. В зимний период мелиораторы подготавливали насосно-силовое оборудование, гидротехнические сооружения в данном поливном сезоне. В данный момент идут пуско-наладочные работы и заключаются договоры с водопотребителями. Пожелаем мелиораторам новых достижений и успехов в труде!

Наш корр.



*Школа

Второе дыхание обретает любимая и известная многим представителям старшего поколения игра «Зарница». Из военно-спортивной она преобразовалась в детско-юношескую игру «Зарничка».

В начальных классах МОУ «СШ № 1» г. Николаевска недавно прошла такая «Зарничка». Ученики сами отобрали участников команд и сделали заявки на игру. Команды выбрали командиров, названия команд и девиз. Были приобретены пилотки и погоны

Здравствуй, «Зарничка»!

родов тех войск, которые будут представлять состав команд. Ответственными за проведение игры учителями были разработаны семь её этапов.

В день игры команды со строгой выправкой строевым шагом вошли в спортивный зал. Первым стал этап «Я - патриот», где участники показали знания цветов российского флага и умение находить безошибочно герб нашей страны из нескольких представленных гербов разных стран. Победителями стали все участники команд 1 – 2

и 3 – 4 классов. На втором этапе «Санитары» участники игры попробовали свои силы в оказании первой медицинской помощи пострадавшему. Ловкость и быстрота движений пригодились ребятам на третьем этапе «Снайперы», когда они, добежав до цели, старались поразить ее с первого раза. На этапе «Саперы» командиру каждой команды необходимо было обезвредить «минное поле», собирая «мины»-флажки, тем самым очищая поле для прохождения разведки. На этапе «Разведчики»

участники по цепочке доползали до конца спортивных матов и собирали нужную информацию. Отдохнуть командам удалось на привале. На заключительном этапе «Эрудит» мальчишкам и девчонкам предстояло ответить на нелегкие вопросы ведущего, связанные с армейской жизнью. В завершение игры командам надо было разгадать шифрограмму и передать ее в штаб (жюри).

По итогам игры места распределились следующим образом: 1 место - команды «Антитеррор»

4 «А» класс, «Пламя» 2 «А» класс; 2 место - команды «Револьвер» 3 «А» класс, «Лидер» 3 «Б» класс, «Снайпер» 1 «Б» класс; 3 место - команды «Десантники» 4 «Б» класс, «Патриот» 1 «А» класс, «Морская пехота» 2 «Б» класс.

На каждом этапе команды поддерживали болельщики – ученики начальных классов и родители. Участие детей в игре «Зарничка» принесло радость общению, пополнило багаж знаний и опыта.

С. А. ПАСТУХОВА
и А. А. ЗЕМЦОВА,
учителя начальных классов, ответственные за проведение игры.

<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>Главный редактор</p> <p>В.В. ПОЛТАВСКИЙ.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ: Наталья ГРЕБЕННИКОВА, Елена ГАМАЮНОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отделы: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00682</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 3010. Заказ 336. Номер подписан в печать по графику: 14 марта в 14.30, фактически: 14 марта в 14.30.</p>
		<p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>		<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>		